

Депутаты Мосгордумы на заседании в среду, 4 октября, приняли поправки в городское Законодательство, согласно которым возрастают суммы штрафов за повреждение инженерных коммуникаций и сооружений при производстве земляных и строительных работ. В частности, соответствующие поправки внесены в Законы "Об административной ответственности за правонарушения в сфере благоустройства города" и "Об административной ответственности за правонарушения в области содержания и сохранности подземных инженерных коммуникаций и сооружений". На заседании председатель Комиссии по законодательству Александр Семенников напомнил, что до настоящего времени максимальный штраф, установленный городским Законодательством за повреждение инженерных коммуникаций, составлял 30 тыс. рублей. "Повреждения инженерных коммуникаций и сооружений наносят вред городскому хозяйству, не соизмеримый с размерами административных штрафов, применяемых к организациям, допустившим аварийные ситуации на инженерных сетях", цитирует Александра Семенникова "Строительный мир". Согласно принятым поправкам в городской Закон об ответственности за правонарушения в области содержания и сохранности подземных инженерных коммуникаций, за повреждения подземных сетей и сооружений граждане теперь будут штрафовать на сумму от 10 до 20 МРОТ, должностные лица - от 40 до 50 МРОТ, юридические лица - от 500 до 700 МРОТ. В случае, если повреждение подземных коммуникаций привело к перерыву в их эксплуатации, граждане будут штрафовать на сумму от 15 до 25 МРОТ, должностные лица - от 40 до 50 МРОТ, юридические лица - от 700 до 1000 МРОТ.